


I M P O R T A N T 
I N F O R M A T I O N
Specifications, information and products featured 
in this catalogue are subject to change.

Contact us for up to date information.

Products displayed are not actual size and the logos used are 
for reference only to illustrate branding options. They are the 
property of their owners and represent no endorsement of 
this brochure or its content. 

Product colours illustrated are matched as closely as the 
print process will allow and should be considered to be 
approximate.

Actual product colours can also vary from shipment to 
shipment and this is beyond our control. Always ask to see 
a sample to ensure the product colour and the product 
itself are suitable for the intended purpose as we do 
not accept returns due to minor colour variations or 
the product being deemed unsuitable once it is 
delivered.



Nomad Deco Vacuum Bottle - 
Powder Coated
115848

Impressive 650ml BPA-free, double wall, vacuum insulated stainless 
steel drink bottle which has an extremely durable powder coated 
matt finish. It will keep drinks cold for 24 hours or hot for up to 12 
hours. It has a trendy screw on lid with a stainless steel carry handle 
that offers a prominent branding opportunity and is available in full 
stainless steel or with a bamboo veneer. Bamboo is a natural material 
which produces unavoidable variances in the grain pattern, colour 
and branding. The lid laser engraves to a natural etch and the bottle 
laser engraves to a shiny steel finish. It is nicely presented in a black 
gift box or an optional gift tube. This product is not dishwasher safe 
and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving • Rotary Digital Print

Intrepid Vacuum Bottle
120512

600ml double wall, vacuum-insulated stainless steel bottle with a 
stunning powder-coated finish and will keep drinks cold for 24 hours 
or hot for up to 12 hours. Intrepid is BPA-free and features a secure 
screw-on metal lid. The lid features a carry handle and carabiner so 
the bottle can easily transported and attached to a bag. Intrepid 
laser engraves to a shiny steel finish and is presented in a black 
gift. This product is not dishwasher safe, and handwashing is 
recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving
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CamelBak Eddy+ Bottle - 750ml
118577

CamelBak is recognised as a global leader for designing and 
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime. The 
750ml Eddy+ bottle is lightweight, extremely durable, and delivers 
easy hydration on the go. It is manufactured from crystal-clear Tritan 
which is odour-proof and BPA-free. The secure screw on lid has a 
carry handle and a flip valve which is spillproof when open, leakproof 
when closed and is easily removed for cleaning. It features a unique 
medical-grade silicone bite valve for easy, drip-free sipping. The 
CamelBak logo is printed on the bottle and debossed on the lid. This 
product is not dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print

Mountaineer Bottle
121664

Practical 1L drink bottle, with a screw-on lid with a plastic holder for 
easy transportation. The bottle is manufactured from Tritan which is 
odor-resistant and BPA-free. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommend.

Branding Options:
• Screen Print
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Alchemy Glass Tumbler
119533

Stunning 450ml tumbler that is manufactured from lightweight 
borosilicate glass which is exceptionally strong and shatter-resistant. 
It has a secure push-on natural bamboo lid with a silicone straw and 
a matching silicone seal. Alchemy has a non-slip protective silicone 
sleeve that prevents condensation and keeps drinks cool for longer.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Debossing

CamelBak Horizon Wine Vacuum 
Tumbler - 350ml
120617

CamelBak is recognised as a global leader for designing and 
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime. This 
classic double wall, vacuum insulated stainless steel tumbler has a 
capacity of 350ml and features a unique shape designed to maximise 
the aromas of the beverage and will maintain drink temperatures for 
longer. It has a tough powder coated finish and a non-slip silicone 
base that provides a soft landing on surfaces to avoid scratches and 
spills. Horizon has a smart push on lid with a secure silicone seal and 
a spill-resistant Tri-mode sliding closure that controls the beverage 
flow when open. The CamelBak logo is printed on the tumbler and 
is debossed on the lid and silicone base. Horizon is BPA-free and 
laser engraves to a shiny steel finish. It is presented with a leaflet that 
contains care information and the Got Your Bak lifetime guarantee 
details. This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Cossack Mule Mug
121849

Traditional 550ml mule mug crafted in stainless steel, a cocktail 
served in this mug will stay icy cold for maximum enjoyment. Cossack 
is presented in a white giftbox. This product is not dishwasher safe 
and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print

Rocco Beer Glass
120632

A versatile and functional glass tumbler, the 380ml Rocco Beer 
Glass features a simple, clean design, making it perfect for everyday 
use. This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Luigi Bormioli Birratique Beer 
Glass
120633

The Premium Bormiolo range is designed and made in Italy for 
superior aroma diffusion. Bormiolo is 540ml and the unique shape 
emphasises the taste experience of the beer. This product is not 
recommended to be washed in a dishwasher and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Beer Growler
120344

Solid 2L Stainless Steel Beer Growler with a secure spring wire 
lid which is presented in a black gift box. Laser engraving on 
this product comes as a stainless steel finish This product is not 
dishwasher safe, and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Vino Stemless Glass
113194

Contoured 370ml glass tumbler which can also be used as a trendy 
stemless wine glass. It laser engraves to a natural etch and can 
be presented in an optional black gift box. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch • Laser Engraving

Luigi Bormioli Optica Stemless 
Low Ball
123294

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware and the 
Optica range brings together the retro look from the 1920’s with 
a new age style of glasses. The 450ml Optica Stemless Low Ball 
glass is designed and made in Italy from lead-free crystal glass. This 
product is not recommended to be washed in a dishwasher and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Luigi Bormioli Optica Hi Ball
123295

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware and the 
Optica range brings together the retro look from the 1920’s with a 
new age style of glasses. The 570ml Optica Stemless Hi Ball glass is 
designed and made in Italy from lead-free crystal glass. This product 
is not recommended to be washed in a dishwasher and handwashing 
is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Luigi Bormioli Optica Cocktail 
Glass
123299

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware and the 
Optica range brings together the retro look from the 1920’s with 
a new age style of glasses. The 300ml Optica Cocktail Glass is 
designed and made in Italy from lead-free crystal glass. The glass 
features a ribbed design and is ideal for a range of cocktails. Created 
with Luigi Bormiolis proprietary SON.hyx to strengthen and keep 
glass brilliant and created with their proprietary Titanium Reinforced 
permanent treatment to increase stem strength and durability. This 
product is not recommended to be washed in a dishwasher and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Napa Bottle Opener
119570

Classic stainless steel bottle opener with a natural rubberwood casing. 
Rubberwood is seen as a more environmentally conscious choice for 
wooden products as rubber trees are harvested for wood when they no 
longer produce enough latex for rubber production. Wood is a natural 
material which produces unavoidable variances in the grain pattern, 
colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Boutique Bottle Opener 
116120

Smart metal bottle opener with a wood handle which laser engraves to 
a natural etch. Wood is a natural material which produces unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Laser Engraving

Orleans Bottle Opener Key Ring  
118493

Unique key ring shaped like a bottle cap with a bottle opener on the 
reverse. Orleans has a plated shiny chrome finish which laser engraves to 
a natural etch and is presented in a black gift box.

Branding Options:
• Laser Engraving • Resin Coated Finish
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Bamboo Cutlery Set
117633

Natural bamboo cutlery set which is presented in a cotton drawstring 
bag. The set includes a knife, fork, spoon, straw and a cleaning 
brush. This cutlery set is an environmentally-conscious alternative 
to single-use plastic cutlery and is a great way to send a positive 
message. Branding is on the cotton drawstring bag. Bamboo is a 
natural material which produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Bamboo Wine Waiters Knife
121976

Timeless Bamboo Wine Waiters Knife featuring a stainless-steel 
bottle opener, cork screw, and foil cutter. Bamboo is a natural 
material and because the plant is fast growing, it places less 
demands on natural resources and produces a material that is 
durable and versatile. Bamboo can also produce unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Stainless Steel Straw Set
116751

Set of three reusable stainless steel straws in a cotton drawstring bag. 
The set includes a smoothie straw, an angled straw, a straight straw 
and a cleaning brush. Stainless steel straws are a reusable alternative to 
single-use plastic straws and are a great way to send a positive message. 
Branding is on the cotton drawstring bag.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Stainless Steel Lunch Box with 
Cutlery
120046

Stylish and functional stainless steel lunchbox with a natural bamboo lid. 
This generous lunchbox includes an elastic woven strap to secure the 
lid, which conveniently holds a bamboo knife, fork, and spoon. Bamboo 
is a natural material which produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Natura Lunch Box
118594

Eco-inspired lunch box which is manufactured from a unique 50/50 blend 
of natural wheat straw fibre and BPA-free polypropylene. Natura has a 
bamboo push on lid that is held securely in place with a silicone band and 
is presented in an unbleached cardboard gift box. Bamboo is a natural 
material which produces unavoidable variances in the grain pattern, colour 
and branding. This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital • Laser Engraving
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Villa Serving Board
115951

Stylish serving board which is manufactured from acacia wood. 
The handle has a stainless steel rivet with a leather strap which 
can be used for hanging the board up when not in use. The 
serving board laser engraves to a natural etch and is beautifully 
presented in a matt black gift box. Wood is a natural material 
which produces unavoidable variances in the grain pattern, 
colour and branding.

Branding Options:
• Laser Engraving • Pad Print

Bacchus Vacuum Wine Cooler
117786

Design-inspired, double wall stainless steel cooler with vacuum 
insulation to keep pre-chilled wine cold for longer. It has a matt 
black outer wall and laser engraves to a shiny steel finish. Bacchus 
is presented in a black gift box. It is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Luxmore BBQ Set
110805

Premium barbeque gift set in a superb metal and plastic 
presentation case with a metal plate for branding. It includes a 
fork, a pair of tongs and a spatula, all of which are manufactured 
from non-stick food-grade stainless steel. The metal plate on 
the case laser engraves to an oxidised white colour.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Asada BBQ Set
110804

Durable barbeque set in a reinforced 600D polyester case with a 
large slip pocket on the front and a zippered closure. It includes a 
fork, a pair of tongs and a spatula, all of which are manufactured 
from non-stick food grade stainless steel.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Bordeaux Picnic Set
119418

Premium picnic set which is perfect for wine and cheese connoisseurs 
who love the outdoors. It is manufactured from strong 600D 
polyester with an easy-clean lining. Bordeaux has a large zippered 
main compartment, an internal slip pocket, an external slip pocket 
and an adjustable woven shoulder strap with silver metal buckles. 
The picnic set includes two acrylic glasses, two black cotton napkins, 
a bottle opener, a wine stopper, a cheese board and room for two 
bottles of wine with a padded divider.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Arcadia Picnic Backpack
112790

Superb four person picnic backpack which is manufactured from poly-
canvas that has an on-trend heather style fabric finish. It has a large 
zippered cooler compartment at the front which is lined with thick PE 
foam insulation encased in a waterproof PEVA inner liner. The rear 
compartment has a zip around closure that allows it to open out to 90 
degrees revealing plates, cutlery, napkins and glasses for four people. 
There is also a wine waiters knife and salt and pepper shakers. Other 
features include an external zippered pocket on the back, a padded 
front for comfortable carrying, adjustable shoulder straps and a carry 
handle.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Colorado Picnic Blanket
109067

Smart 1200mm x 1370mm picnic blanket that folds into a compact unit 
which has a Velcro closure and a carry handle. It is manufactured from 
woven acrylic with a water-resistant PE backing.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Swiss Peak Picnic Blanket
121125

The Swiss Peak 200gsm fleece picnic blanket is your outdoor essential. 
Lined with foam backing the blanket is perfect for any surface. The 
blanket is easily folded away for easy transportation. The Swiss Peak 
emblem is sewn on in the middle of the flip closure.

Branding Options:
• Pad Print

Dakota Picnic Blanket
112565

Exceptional 1800mm x 1350mm picnic blanket that folds into a compact 
unit with a neat zippered closure and a carry handle. It is manufactured 
from poly-fleece with a waterproof PE backing and has a handy 600D 
polyester slip pocket on the front.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Alfresco Picnic Blanket
112792

1200mm x 1370mm woven polyester fleece picnic blanket with a 
waterproof PE backing. It folds up after use with a Velcro closure and has 
a handy carry handle.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex Transfer • Embroidery

Yukon Fleece Blanket
111669

Super warm 1375mm x 1150mm soft fleecy blanket which is ideal for 
use at home or any outdoor event. It is easy to roll up when not in use 
and has a Velcro fastener and a carry handle. Yukon is manufactured 
from 180gsm polar fleece material with neatly stitched edges.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Reef Stubby Cooler
119415

Can and stubby holder with a stylish, natural woven pattern that is 
suitable for overprinting. It is manufactured from 5mm neoprene 
which provides excellent insulation to prevent cold, wet hands and 
keeps drinks cool for longer. The Reef Can Cooler will fit most cans 
and stubby bottles and is supplied folded flat for easy distribution 
and storage.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Bergen Stubby Cooler
121632

Can and stubby holder that is manufactured from a 3mm laminated 
neoprene material which offers excellent insulation. It prevents cold, 
wet hands as well as keeps drinks cool for longer. This cooler can 
fit most cans and stubby bottles and is supplied folded flat for easy 
distribution and storage.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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CamelBak Horizon Can Cooler 
Mug
121858 - 350ml
122039 - 500ml

CamelBak is recognised as a global leader for designing and 
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime. 
This double wall, vacuum insulated stainless steel can cooler has 
the capacity of 350ml or 500ml which will fit a wide variety of cans 
and bottles and keeps drinks cold for two hours. It has a tough 
powder coated finish and silicone easy-grip removable collar. 
Horizon has a non-slip silicone base which provides a soft landing 
on surfaces to avoid scratches and spills. The CamelBak logo is 
printed on the can cooler. Horizon is BPA-free and laser engraves to 
a shiny steel finish. It is presented with a leaflet that contains care 
information and the Got Your Bak lifetime guarantee details. This 
product is not dishwasher safe and handwashing is recommended. 

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Neoprene Stubby Cooler Bag
120144

Convenient carry bag for carrying six stubbies or cans, keeping them 
cool while in transit. It is manufactured from neoprene which has 
excellent insulation properties and features separate compartments 
for added safety. It has smart black stitched reinforcing around the 
handles.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Reef Wine Cooler Bag
119416

Convenient single bottle wine carry bag with smart black stitched 
reinforcing around the carry handles and opening. It features a 
stylish, natural woven pattern that is suitable for overprinting. Reef 
is manufactured from 5mm neoprene which has excellent insulation 
properties to keep wine cool for longer while in transit.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Roll Top Cooler Bag
120143

Sophisticated 14L cooler bag which is manufactured from smart 600D 
polyester with PE foam insulation encased in a waterproof PEVA inner 
liner. The bag has a zippered roll top closure and secure clips to lock the 
ends away neatly. Other features include a gusset for increased capacity, 
a zippered external pocket and woven carry handles.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Prestige Cooler Bag
119306

Deluxe 16L cooler bag with thick PE foam insulation encased in a 
waterproof aluminium foil liner. The outer construction is manufactured 
from stylish leather-look PU and has a strong woven carry handle with a 
matching PU cuff and an adjustable woven shoulder strap. Other features 
include a large zippered top closure, a carry grip, a zippered pocket on 
the front and mesh slip pockets on both sides.

Branding Options:
• Embroidery

Canvas Cooler Bag 
116660

Impressive 32L cooler bag with PE foam insulation encased in a PEVA 
inner liner. The outer construction is natural 410gsm heavy cotton canvas 
with stunning leather-look PU accents. It has woven carry handles with a 
domed cuff closure and woven shoulder straps which are adjustable and 
removable. Other features include a zippered top closure and a large 
front slip pocket.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Nirvana Wine Cooler Bag
116539

Nirvana is where fashion meets function and this modern wine cooler 
bag has all the hallmarks of impeccable style and superior quality. 
It has thick PE foam insulation encased in a waterproof PEVA inner 
liner. The outer construction is poly-canvas with an on-trend heather 
style finish. Other features include an adjustable shoulder strap, a 
carry handle, a slip pocket on the front and a top closure with a smart 
electroplated silver zip.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Provence Wine Cooler Bag
119419

Premium two-bottle wine carry bag which keeps wine cool while in 
transit. It is manufactured from 600D polyester with PE foam insulation 
encased in a waterproof PEVA inner liner. Other features include 
strong woven carry handles, a zippered front pocket and a zippered 
main compartment with dome closures to lock the ends away neatly.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Kraft Cooler Lunch Bag
113658

Attention-grabbing 9L lunch cooler bag which is manufactured from 
trendy Tyvek. The Tyvek look has become very popular and the 
material itself is lightweight and extremely durable. It is resistant 
to abrasion, tearing and chemicals as well as being colourfast and 
waterproof. Kraft has aluminium foil laminated foam insulation, a dual 
Velcro folding top closure and an external slip pocket.

Branding Options:
• Screen Print

Colton Cooler Bag
121856

Impressive 19L cooler bag with PE foam insulation encased in a PEVA 
inner liner. The outer construction is natural 100% 450GSM cotton 
canvas with stunning leather-look PU accents. It has a woven carry 
handle on the top and a woven shoulder strap which is adjustable 
and removable via metal clips. Other features include a zippered 
top closure, piping details to hold the structure and a large front slip 
pocket.

Branding Options:
• Colourflex Transfer • Embroidery
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Iceland Cooler Basket
111455

Outstanding large 16L cooler basket with a strong aluminium frame 
which folds flat when it is not in use. It has PE foam insulation 
encased in a waterproof PEVA inner liner and a secure zippered top 
opening. The outer construction is poly-canvas with an on-trend 
heather style finish. Iceland has a handy slip pocket on the front and 
soft rubber hand grips.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Igloo Cooler Seat
109080

Robust 11L cooler bag which will hold 24 cans and doubles as a 
seat that can support up to 90kg. It is manufactured from 600D 
polyester with an inner lining of aluminium foil laminated PE foam 
insulation. Igloo has a unique removable base which allows it to fold 
flat when not in use and it is easily assembled in a few seconds. Other 
features include a soft padded seat, plywood reinforced walls and an 
adjustable woven shoulder strap.

Branding Options:
• Colourflex Transfer
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Nautica Dry Bag - 5L
117636

Waterproof dry bag which is ideal for storing valuables and 
electronic devices in the outdoors and around water. It is 
manufactured from robust 300D polyester with heat sealed 
seams and a two-tone heather style finish. Simply roll down the 
top closure several times and close it with the snap lock for a 
waterproof seal.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Brighton Wet Bag
115963

The Brighton Wet Bag is the perfect way to store wet or dirty 
items. It is suitable for nappies, dirty clothes, swimsuits, gym 
gear etc. Brighton is manufactured from 1680D high density 
pongee dobby nylon and has an easy to wipe lining. Other 
features include a zippered closure and a domed strap which is 
great for attaching it to bags or pram handles etc.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Nevis Dry Bag - 10L
114083

Dry bag with heat-sealed waterproof seams. It is manufactured from 
robust 210T laminated nylon grid cloth. Simply roll down the top 
closure several times and close it with the snap lock for a waterproof 
seal. It is ideal for storing valuables and electronic devices in the 
outdoors and around water.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Laurel Cotton Tote Bag
119305

Stylish tote bag which is manufactured from a combination of 
330gsm unbleached natural cotton and breathable cotton mesh. It 
has a base gusset for extra capacity and long handles so it can be 
carried on the shoulder.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Royale Drawstring Backpack
121431

Premium drawstring backpack with a large zippered front pocket. It 
is manufactured from 220gsm woven polyester and has reinforced 
eyelets at the back of the backpack for added strength. Other 
features of the Royale include mesh detailing on the side of the 
bag, internal pockets and thick cords for sturdy carrying.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Ranger Drawstring Backpack
107673

Premium drawstring backpack with a large zippered front pocket. It 
is manufactured from 210D polyester and has reinforced eyelets at 
the base for added strength.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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SOLS Regent Adult T-Shirt
118643

Smart adult t-shirt which features an elastane ribbed round collar with 
neck tape reinforcing and short sleeves. It is available in seven sizes 
and is manufactured from 150gsm semi combed ring spun cotton. 
This gives the garment a soft and smooth feel as well as providing an 
excellent branding surface.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

SOLS Imperial Adult T-Shirt
110760

Smart adult t-shirt which features an elastane ribbed round collar with 
neck tape reinforcing and short sleeves. It is available in nine sizes 
and is manufactured from 190gsm heavy jersey, semi combed ring 
spun cotton. This gives the garment a soft and smooth feel as well as 
providing an excellent branding surface.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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SOLS Imperial Womens T-Shirt
110658

Stylish cut and sewn womens t-shirt which features an elastane 
ribbed round collar with neck tape reinforcing and short sleeves. It is 
available in five sizes and is manufactured from 190gsm heavy jersey, 
semi combed ring spun cotton. This gives the garment a soft and 
smooth feel as well as providing an excellent branding surface.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

SOLS Imperial Kids T-Shirt
110659

Superb kids t-shirt which is cut and sewn for sizes 2-6 years and 
tubular from 8 years onwards. It features an elastane ribbed round 
collar with neck tape reinforcing and short sleeves. Imperial Kids is 
available in six sizes and is manufactured from 190gsm heavy jersey, 
semi combed ring spun cotton. This gives the garment a soft and 
smooth feel as well as providing an excellent branding surface.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Original Womens T-Shirt
121391

Classic cotton women’s t-shirt which features a ribbed rounded collar, 
short hemmed sleeves manufactured from combed cotton for comfort, 
a soft feel, and durability. It is available in 7 sizes and is crafted from 
180GSM, 100% cotton.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Original Mens T-Shirt
121390

Classic cotton men’s t-shirt which features a ribbed rounded collar, 
short hemmed sleeves manufactured from combed cotton for comfort, 
a soft feel, and durability. It is available in 8 sizes and is crafted from 
180GSM, 100% cotton.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

S U M M E R  E S S E N T I A L S  E D I T I O N  228



Creston Cap
118496

Premium structured six panel cap 
with a two-tone heather style finish. 
It is manufactured from a blend of 
95% polyester and 5% spandex which 
produces a soft and stretchy fit. Creston 
has embroidered eyelets, a pre-curved 
peak, a sweat band and an adjustable 
Velcro closure which allows one size to fit 
most people.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery

Catalyst Cap
119457

Stylish low profile, five panel cap with a 
trendy flat peak. It is manufactured from 
heavy brushed cotton with smart metal 
eyelets, a sweat band and an adjustable 
Velcro closure which allows one size to fit 
most people.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer 
• Embroidery

Falcon Cap with 
Patch
118205

Premium quality structured six panel cap 
which is manufactured from heavy brushed 
cotton. It has a matching leather-look 
hexagonal patch that provides a very 
affordable branding option. Other features 
include embroidered eyelets, a pre-curved 
peak, a sweat band and an adjustable 
closure with a smart matt chrome buckle 
which allows one size to fit most people.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print
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Brewski Bottle Opener Cap
120364

Premium quality structured six panel cap which is manufactured from 
100% cotton with a convenient stainless steel bottle opener on the 
peak. It features embroidered eyelets, a pre-curved peak, a sweat 
band and an adjustable closure with a smart metal buckle which allows 
one size to fit most people.

Branding Options:
• Embroidery

Camouflage Cap
121793

Premium 6-panel camouflage cap with a curved peak which is 
manufactured from 100% cotton and has a metal buckle for easy 
closure. This cap has metal eyelets and comes in one size fits most.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery
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Oilskin Cap
119579

Premium structured 6-panel Oilskin cap which is manufactured 
from 100% cotton fabric that has been treated with a special wax to 
make it waterproof and breathable. It has embroidered eyelets, a 
pre-curved peak, a sweatband and an adjustable Gunmetal buckle 
closure which allows one size to fit most people.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery

Sports Mesh Visor 
121796

Premium quality polyester mesh sun and sports visor with a pre-
curved peak, a sweat band and an adjustable Velcro closure which 
allows one size to fit most people.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex Transfer • Embroidery
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Cabana Wide Brim Hat
112787

Sturdy wide brim sun hat which is manufactured from heavy 
brushed cotton and is available in four sizes including a childs size. 
It features a sweat band, smart gunmetal eyelets and a woven chin 
strap which has a breakaway safety clip and a sliding adjustment 
toggle. Cabana offers UPF50+ Excellent Protection from the sun 
and complies with ASNZS 4399-1996 standard.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex Transfer • Embroidery

Wide Brim Straw Hat
119576

Classic wide brim straw hat with black trim. This breathable hat is 
ideal for summer months and features a woven polyester patch 
that provides an affordable branding opportunity and an adjustable 
toggle so that one size will fit most people.

Branding Options:
• Pad Print

S U M M E R  E S S E N T I A L S  E D I T I O N  232



Bondi Terry 
Towelling Bucket Hat
119456

Premium bucket hat which is manufactured 
from comfortable cotton terry towelling. 
The hat has a sweat band and is available in 
the choice of three sizes which will fit most 
people, including kids.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery

Bondi Bucket Hat
115438

Premium heavy brushed cotton bucket 
hat with a sweat band. It is available in the 
choice of three sizes which will fit most 
people including kids. Bondi offers UPF50+ 
Excellent Protection from the sun and 
complies with ASNZS 4399-1996 standard.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer 
• Embroidery

Camouflage Bucket 
Hat 
121936

Premium camouflage bucket hat which is 
manufactured from 100% cotton twill with 
a sweat band. It is available in two sizes 
which will fit most people.

Branding Options:
• Colourflex Transfer • Embroidery
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Sonny Custom Reversible Bucket 
Hat
123072

Premium reversible polyester bucket hat with stunning edge to edge 
full-colour print on both sides. It includes a tearaway care label and 
is available in a choice of three sizes. A production lead time of 35 
working days applies to this product by air freight and larger orders 
can be sea freighted on request to reduce the freight cost.

Branding Options:
• Sublimation Print

Madura Corduroy Bucket Hat 
120365

Premium bucket hat which is manufactured from hard-wearing 
corduroy and features a sweat band. It is available in two sizes which 
will fit most people including kids.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery
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Reversible Bucket Hat 
121548

Premium brushed cotton bucket hat that is reversible with one side 
being black and the other your choice of colour. This hat is available 
in two sizes and is available in eight colourways.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex Transfer

Oilskin Bucket Hat
119577

Premium Oilskin bucket hat which is manufactured from 100% cotton 
fabric that has been treated with a special wax to make it waterproof 
and breathable. It is available in two sizes which will fit most people 
including kids.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery
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Maverick Sunglasses
109787

Design inspired sunglasses with an impact-
resistant metal and polycarbonate frame 
and tough polycarbonate arms. They are 
fitted with CE standard 100% UV 400 
lenses that provide both UVA and UVB 
protection and can be supplied in an 
optional microfibre pouch, Stylo sunglass 
pouch or Montego sunglass case for an 
additional cost.

Branding Options:
• Pad Print

Arlo Sunglasses
120668

Retail quality design inspired, fashion 
sunglasses with an impact-resistant 
polycarbonate frame and arms which are 
fitted with CE standard 100% UV 400 
lenses that provide both UVA and UVB 
protection. They can be supplied in an 
optional microfibre pouch, Stylo sunglass 
pouch or Montego sunglass case for an 
additional cost.

Branding Options:
• Pad Print

Malibu Basic 
Sunglasses - Natura
120515

Fashion sunglasses with a Natura frame 
and arms, that are fitted with CE standard 
100% UV 400 lenses that provide both UVA 
and UVB protection. Natura is a material 
manufactured from a 50/50 blend of natural 
rice husk fibre and BPA-free polypropylene.

Branding Options:
• Pad Print
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Malibu Premium Sunglasses - 
Bamboo
111939

Retail quality sunglasses with an impact-resistant polycarbonate frame 
and on-trend natural bamboo arms. They are fitted with CE standard 
100% UV400 lenses which provide both UVA and UVB protection. They 
can be supplied in a microfibre pouch, Montego sunglass case or Stylo 
sunglass pouch for an additional cost. Bamboo is a natural material 
and because the plant is fast growing, it places less demands on 
natural resources and produces a material that is durable and versatile. 
Bamboo can also produce unavoidable variances in the grain pattern, 
colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Malibu Kids Sunglasses
109782

Retail quality fashion sunglasses for kids with an impact-resistant 
polycarbonate frame and arms which are fitted with CE standard 100 
UV 400 lenses that provide both UVA and UVB protection. They can 
be supplied in an optional microfibre pouch, Stylo sunglass pouch or 
Montego case.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print

Malibu Basic Sunglasses
108389

Fashion sunglasses with a polypropylene frame and arms which are fitted 
with CE standard 100% UV 400 lenses that provide both UVA and UVB 
protection.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print
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Lucent Power Bank
117811 - NZ
200312 - AU

Compact 1200mAh emergency power bank with a handy carabiner 
and a three function LED light. It will charge almost any smartphone 
and has built-in cables with a Type-C connector and a unique double-
sided connector with Lightning on one side and Micro-B USB on the 
other. Lucent has an input power of 5V/1A, an output power of 5V/1A 
and a handy LED power gauge. It can be recharged from a USB port 
or a mains adaptor. Lucent is presented in a white box with a Micro-B 
USB cable for charging and an instruction leaflet.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

Terrain Outdoor Bluetooth 
Speaker
119572

Powerful 7W outdoor Bluetooth speaker which is compatible with 
all mobile devices that support Bluetooth. Terrain is water-resistant, 
making it well suited for outdoor use and can also be used with an 
audio cable. This compact speaker is perfect for music on the go, 
featuring an ambient light function with ten light display settings, a 
built-in microphone for phone calls, a safety alarm, and a woven carry 
handle. Music playback can be controlled directly from the speaker. 
Playing time is up to five and a half hours and the speaker is easily 
recharged from a laptop, a power bank or a USB mains adapter. 
Terrain is presented in a gift box with a Micro-B USB cable, an audio 
cable and an instruction leaflet.

Branding Options:
• Pad Print
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Sublime 5W Bluetooth Speaker
121392 - Sublime 5W
121393 - Sublime 10W

Bluetooth speaker which is compatible with most mobile devices 
that support Bluetooth. Manufactured from bamboo with a 
heather polyester front, Sublime is the perfect addition to any 
setting. It has a wireless connectivity range of over 10 metres 
and a playing time of approximately 6 hours depending on the 
volume. It is easily recharged from a laptop, a power bank or a 
USB mains adapter and it is supplied with a Micro-B USB cable 
and an instruction leaflet. Bamboo is a natural material that 
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour and 
branding.

Branding Options:
• Pad Print
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Sunscreen Tube - 30ml
104946 - NZ
118660 - AU

Sunscreen with a moisturiser in a convenient 30ml tube with a 
no mess flip cap. Full ingredient information is printed on the 
back of the tube. This item is FDA approved. Sun Protection 
Factor will vary between New Zealand and Australia

Branding Options:
• Pad Print

Sunscreen Tube - 50ml
102162 - NZ
118661 - AU

Sunscreen with a moisturiser in a convenient 50ml tube 
with a no mess flip cap. Full ingredient information is 
printed on the back of the tube and it is FDA approved. 
Sun Protection Factor will vary between New Zealand and 
Australia

Branding Options:
• Pad Print

Carabiner Sunscreen - 50ml
100948 - NZ
118662 - AU

Sunscreen with a moisturiser in a convenient tube with a no 
mess flip cap and a carabiner clip. Full ingredient information 
printed on the back of the tube. This item is FDA approved. 
Sun Protection Factor will vary between New Zealand and 
Australia

Branding Options:
• Pad Print • Digital Label
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Sunburn Alert Stickers
119392

Pack of four Sunburn Alert stickers that take the guesswork away 
from when it is time to re-apply sunscreen. They are a practical and 
easy to use warning device for anyone who is out in the sun. The 
user places a sticker on the back of their hand and applies sunscreen 
over it at the same time it is being applied to other parts of the body. 
Each sticker is UV sensitive and turns blue when sunscreen protection 
diminishes and the skin is being exposed to harmful UV rays. The 
sticker will turn white again when sunscreen is re-applied, indicating 
protection has been restored. Instructions for application and use 
are printed on the cardboard pack and it can be branded in full 
colour on the front at no extra cost. This product is not suitable for 
children under three years old, does not contain sunscreen and does 
not protect the user against sunburn. A production lead time of 25 
working days applies to this product by air freight.

Branding Options:
• Digital Print

Zinc Stick
107105

Lip balm in a handy twist action stick. It contains zinc oxide which is a 
naturally occurring, non-toxic mineral that provides a high level of sun 
protection by forming a barrier on the skin.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital
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RPET Cooling Towel
118498

Eco-conscious cooling towel which is manufactured from a 50/50 
blend of RPET and polyester. RPET material is produced from 
recycled PET water bottles and food packaging. RPET fibres 
completely repel water which evaporates much faster when it 
contacts them. The towel will cool up to 15 degrees below the 
outdoor temperature in seconds by harnessing the power of this 
rapid evaporation. To activate it, wet the towel, wring it out and snap 
it tight to remove excess water. Wearing it around the neck or head 
provides natural, chemical-free cooling that will last as long as the 
towel remains wet. It is ideal for use when playing sports, jogging, 
walking, biking, at the gym, working outdoors etc. It can also be used 
as a sports towel and is presented in a drawstring pouch which is 
manufactured from 90% RPET and 10% PU. An instruction leaflet is 
included.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Sublimation Print

Yeti Premium Cooling Towel - 
Pouch
110093

Incredible towel which is manufactured from a 50/50 blend of nylon 
and polyester. Premium cooling towels have 50% nylon content and 
will cool faster than similar products made from 100% polyester or 
Dacron. Nylon fibres completely repel water which evaporates much 
faster when it contacts them. Yeti will cool up to 15 degrees below 
the outdoor temperature in seconds by harnessing the power of this 
rapid evaporation. To activate it, simply wet the towel, wring it out 
and snap it tight to remove excess water. It is worn around the neck 
or head and natural, chemical free cooling will last as long as the 
towel remains wet. Yeti is ideal for use when playing sports, jogging, 
walking, biking, at the gym, working outdoors etc. It can also be used 
as a sports or gym towel and is presented in a waterproof re-sealable 
storage pouch which includes full instructions.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print
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Dune Beach Towel
115088

Luxurious 140cm x 70cm beach towel which is manufactured from 
soft 420gsm cotton terry towelling. It has a smooth fret area on both 
sides for branding.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Picasso Beach Towel
112906

Luxurious 140cm x 70cm beach towel which is manufactured from 
heavy 400gsm cotton. It is branded on one side with stunning high 
definition digital printing which is colourfast. A production lead time 
of 30 working days applies to this product by air freight and larger 
orders can be sea freighted on request to reduce the freight cost.

Branding Options:
• Digital Print
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Kids Hooded Towel
117465

Kids size hooded towel which is ideal for staying warm and dry after 
swimming or at the beach. It is manufactured from soft 250gsm 
microfibre and can be branded on one side with edge-to-edge full 
colour print. There is a choice of eight overlocking thread colours. A 
production lead time of 30 working days applies to this product by air 
freight and larger orders can be sea freighted on request to reduce 
the freight cost.

Colours:

Branding Options:
• Digital Print

Adult Hooded Towel
117466

Adult size hooded towel which is ideal for staying warm and dry 
after swimming or at the beach. It is manufactured from soft 250gsm 
microfibre and can be branded on one side with edge-to-edge full 
colour print. There is a choice of eight overlocking thread colours. A 
production lead time of 30 working days applies to this product by air 
freight and larger orders can be sea freighted on request to reduce 
the freight cost.

Colours: 

Branding Options:
• Digital Print
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Mandala Beach Towel
116916

Trendy 150cm round beach towel which is manufactured from fast-
drying 240gsm polyester with optional white or black tassels. It can 
be branded on one side with edge-to-edge full colour print and there 
is a choice of eight overlocking thread colours. A production lead 
time of 30 working days applies to this product by air freight and 
larger orders can be sea freighted on request to reduce the freight 
cost.

Branding Options:
• Digital Print

Esplanade Beach Towel 
120248

Luxurious 700mm x 1400mm beach towel which is manufactured from 
420gsm cotton terry towelling. It has a smooth fret area for branding.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Flip Flops
106101

Comfortable flip flops which are manufactured specifically for high 
definition spot colour or full colour branding. They are available in 
extra-small (for children), small, medium, large and extra-large sizes.

Branding Options:
• Sublimation Print
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Bahama Beach Umbrella
113112

Large 113cm rib length, eight-panel beach umbrella with a 
showerproof polyester canopy which has a reflective silver lining 
that complies with the UPF 50+ standard for sun protection. Bahama 
features a powerful frame supported by solid 3.2mm steel ribs and a 
steel mechanism to prevent it from blowing inside out. It has a slide 
out painted steel shaft with a rounded point for pushing into sand or 
soft ground and the lock allows the length to be adjusted as required. 
The lower part of the shaft slides easily back into the upper shaft 
when not in use and the umbrella folds down to fit into its compact 
carry case which has a handy shoulder strap.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

BLUNT Metro UV Umbrella
122471

The BLUNT UV Metro umbrella is compact, convenient, collapsible, 
and perfectly sized to provide excellent coverage from the sun 
without taking up too much street space. The 190T pongee canopy 
with a special blackout canopy that provides a UPF rating of 50+, 
opens automatically with the push of a button and the six-rib, 55cm 
aluminium and steel frame is designed to withstand winds of up to 
88km/h.  All BLUNT umbrellas feature patented tips which open like 
miniature umbrellas within pockets at the canopy edge to reinforce 
the umbrella. They also create even tension across the canopy and 
give BLUNT umbrellas their highly recognisable trademarked shape. 
The BLUNT logo is subtly debossed on the easy-grip handle and 
discreetly branded on the edge of the canopy and the Velcro closure 
strap. Metro has a matching pongee sleeve with a side zip and is 
presented in an unbleached cardboard box. The branding on the 
box is subject to change and each umbrella is backed by a two-year 
global manufacturer’s warranty. BLUNT reserves the right to decline 
any custom project or artwork that does not align with their brand on 
a case-by-case basis.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Niagara Folding Chair
117602

Robust folding chair with comfortable arm rests, two mesh beverage 
holders and a matching carry bag. It is ideal for camping, the beach, 
picnics, barbecues and events. Niagara is manufactured from 600D 
polyester with a plastic waterproof coating that prevents the fabric 
from retaining moisture when wet. It has a strong powder coated 
steel frame with a recommended static weight loading of up to 
150kgs.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex Transfer

Car Sunshade Set
112891

Set of two car sunshades for rear car door windows which can be 
branded in spot colour or full colour. They are held in place with 
suction cups which are included. A production lead time of 20 
working days applies to this product by air freight and larger orders 
can be sea freighted on request to reduce the freight cost.

Branding Options:
• Sublimation Print
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Large Flyer
100194

Full-size recreational flying disc with a very prominent branding 
area.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Direct Digital

Small Flyer
100186

Small recreational flying disc with a very prominent branding 
area.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Direct Digital
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Beach Ball - 40cm Mix and Match
110550

Beach balls in the choice of six different sizes supplied flat packed 
ready for inflation. The six side panels and two round end panels can 
be mixed and matched using the nine standard colours and other 
material colours may be available on request. The colour chosen for 
the round end panels must be the same for both ends. A production 
lead time of 20 working days applies to this product by air freight and 
larger orders can be sea freighted on request to reduce the freight 
cost. Please note pricing includes one artwork design per ball only 
but this can be applied to multiple panels. Additional artwork designs 
can be quoted upon request.

Branding Options:
• Screen Print

Mini Cricket Bat
104908

Wooden mini cricket bat for promotion or collecting players 
signatures. It can be laser engraved with individual names or 
signatures.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Volleyball Pro
117256

Quality Size 5 volleyball which is supplied deflated. It is 
manufactured from PU material and is suitable for indoor and 
beach matches. The panels can be branded in stunning spot 
colour and a branding template is available on request. A 
production lead time of 40 working days applies to this product 
by air freight and larger orders can be sea freighted on request to 
reduce the freight cost.

Branding Options:
• Screen Print

Touch Rugby Ball Pro
117254

Quality size 4 touch rugby ball which is supplied deflated. It is 
manufactured from synthetic rubber with a pimple grip finish. All 
four panels can be branded in stunning spot colour and a branding 
template is available on request. A production lead time of 35 
working days applies to this product by air freight and larger orders 
can be sea freighted on request to reduce the freight cost.

Branding Options:
• Screen Print
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Boundary Cricket Set
121847

The Boundary Cricket Set makes a fantastic gift with a slightly 
nostalgic vibe, perfect for a collector or games lover. The set 
contains one pine wood bat, four stumps, two bails and a soft 
family friendly red ball that wont break any windows. The Boundary 
Cricket Set is presented in a canvas bag with decorative black 
piping, a zippered closure and instructions are included. Wood is 
a natural material that produces unavoidable variances in the grain 
pattern and colour.

Branding Options:
• Colourflex Transfer
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Ring Toss Game
121846

This classic game of Ring Toss is ideal for family gatherings, a day at 
the beach or as a great way to entertain guests at home. The game 
features six rope rings, five wooden pegs with screws and two 
base parts. The pegs and base are manufactured from Pine Wood 
and the rope rings are produced from Hemp. Wood is a natural 
material which produces unavoidable variances in the grain pattern, 
colour and branding. The game is beautifully presented in a natural 
drawstring bag with instructions included.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Kubb Wooden Game
121851

The classic outdoor Swedish throwing game Kubb. It is 
manufactured from pine wood and comes in a convenient cotton 
canvas bag with instructions. Gather two teams, set your pitch, and 
battle to knock over your opponent’s blocks before taking down the 
King to win the game. Wood is a natural material which produces 
unavoidable variances in the grain pattern, colour.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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SOLS Regent Adult T-Shirt  26
Sonny Custom Reversible Bucket
Hat  34
Sports Mesh Visor  31
Stainless Steel Lunch Box with
Cutlery  10
Stainless Steel Straw Set  10
Sublime 5W Bluetooth Speaker  39
Sunburn Alert Stickers  42
Sunscreen Tube - 30ml  41
Sunscreen Tube - 50ml  41
Swiss Peak Picnic Blanket  14

T
Terrain Outdoor Bluetooth
Speaker  38
Touch Rugby Ball Pro  51

V
Villa Serving Board  11
Vino Stemless Glass  6
Volleyball Pro  51

W
Wide Brim Straw Hat  32

Y
Yeti Premium Cooling Towel
- Pouch  43
Yukon Fleece Blanket  15

Z
Zinc Stick  42
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